

Администрация г. Улан-Удэ
Муниципальное казенное учреждение Комитет по образованию Администрации г.Улан-Удэ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД №67 «ПОДСНЕЖНИК» комбинированного вида г. Улан-Удэ
670034, г. Улан-Удэ, ул. Жуковского, 2а, телефон 44-14-69, 44-69-44,

Номинация " Лучший логопедический кабинет "
«Говоруша»
Кабинет учителя логопеда Коногоровой Людмилы Александровны
МБДОУ 67» Подснежник

Кабинет разделен по развивающим зонам -центрам :

Общеразвивающая зона - ковер Воскобовича " Чудесный ларчик " для развития связной речи и грамматического строя языка, ортоковрики для нейрогимнастики и ортомассажа стоп, цепи в виде бусин -для развития речевого выдоха , дети выполняют дыхательную гимнастику , бусы-цепи можно также использовать для автоматизации поставленных звуков , дети с помощью прищепок прикрепляют предметные картинки на заданные звуки . Можно использовать разноцветные цепи - бусы и как лабиринт с заданиями, и как мини вест, много вариантов применения разноцветных цепей -бус, которые подвешены к потолку и выполнены из экологически безопасного материала.

Зона общей и мелкой моторики, сенсорного развития детей - сюда входят настенные полочки в виде облаков, на полках стоят мягкие игрушки для сюжетно ролевых игр, мягкая игрушка — это верный друг ребенка, с которым можно поговорить и доверить свои секреты, так же на полочках материалы в контейнерах для мелкой моторики. Вокруг полочек размещена картина, по которой дети составляют свои рассказы, игры с мягкими игрушками и изучаем предлоги. Рядом стоит передвижная ширма для кукольного театра для развития просодики и интонации, так и для развития связной речи.

На подоконнике игры для развития связной речи , для развития психических процессов - памяти , логического мышления , внимания , общей и мелкой моторики.

Сухой бассейн в виде стола на колесиках с мини секциями для сенсорного песка, различных круп - пшеничной, манной, рисовой, гречневой, фасоли, гороха ...Дети по желанию выбирают любую крупу или сенсорный песок, отгадывают на ощупь различные мини игрушки из киндер-сюрпризов, геометрические фигуры, буквы, цифры из мягкого полимерного материала. В эту зону - центр также входит интерактивный стол для рисования водой» Чудо - Эбру " с подсветкой, можно заливать в лоток как воду, так и засыпать разную крупу или песок, дети с огромным удовольствием рисуют и фантазируют...

Зона постановки и автоматизации поставленных звуков -сюда входит зеркальный стол с полками для постановочных логопедических зондов , ручных массажеров , приспособлений для развития речевого выдоха , ватные палочки , деревянные одноразовые зонды , стерильная и нестерильная вата , резинки , и мн др ., в эту зону входит настенный мини бизборд для определения временных представлений - времени года , месяцев , частей суток , погоды и настроения .

Так же в кабинете есть телевизор для показа презентаций, наглядного материала.

. Кабинет оснащен удобной мебелью для методической литературы, дидактического материала и пособий.

Логопедический кабинет многофункционален и доступен для детей разных возрастных групп от двух до 7 лет .